

دوربین های شهری ۱۵ برابر شد

در ایام عید نه تنها فعالیت های ترافیکی تعطیل نیست بلکه با استفاده از فرصت خلوتی شهر نسبت به انجام فعالیت های اجرایی و عملیات عمرانی مورد نیاز اقدام می شود. سیدجعفر تشکری هاشمی، معاون شهرداری تهران در مراسم معارفه مدیر جدید مرکز کنترل ترافیک تهران با بیان

اینکه اگر کنترل ترافیک پایتخت حتی لحظه ای دچار اختلال شود، نظم و انضباط در شهر و معابر شهری دچار خدشه جدی می شود، افزود: رویکرد سفرهای شهری در پایتخت در فصول و ماه های مختلف سال ملام در حال تغییر و تحول است و به عنوان نمونه در ایامی که در آن قرار داریم و در آستانه عید نوروز، شهر از شرایط ویژه ای برخوردار

است و شهروندان خود را برای سال جدید آماده می کنند. تشکری هاشمی طول خطوط فیبرنوری در ابتدای آغاز به کار مدیریت فعلی شهری را در سال ۸۴ یکصد کیلومتر و تعداد دوربین های شهری را ۸۰ دستگاه، عنوان کرد و یادآور شد: در پنج سال اخیر پنج برابر ۱۵ سال گذشته کار شده و تعداد دوربین های شهری به ۵۰۰ دستگاه و طول خطوط فیبرنوری به ۶۰۰ کیلومتر افزایش پیدا کرده است.

۳ عضو شورای شهر مسوول پیگیری شدند

درختها را بریدند و گودبر داری کردند



قطع درختان یک باغ دو هزار متر مربعی در منطقه یک در هفته گذشته، موضوعی بود که رییس کمیسیون توسعه و عمران شورای شهر تهران در جلسه علنی شورا دوباره مطرح کرد. به گزارش ایسنا، حمزه شکیب با اشاره به وقوع تخلفی جدید و قابل توجه در مورد باغات منطقه یک شهرداری تهران گفت: متأسفانه شهرداری منطقه یک کاملاً روشن و علنی اقدام به قطع درختان یک باغ دو هزار مترمربعی کرده و تا ۴۰ متر از صد درصد زمین گودبرداری انجام شده است.

وی با تأکید بر اینکه ایراد اصلی بر عهده خود شورا است، خاطر نشان کرد: با بررسی بسیار طرح دو فوریتی تحقیق و تفحص منطقه یک را از رایه کردیم اما دوستان در شورا رای ندادند و حالا تعداد زیادی از زمین های باغ شهر تهران از بین رفته و در عمل خود شورا هم به این تخلفات کمک کرده و حالا شهر دار منطقه یک جسورانه تر عمل می کند.

مشکل با کاشت چند نهال حل نمی شود

شکیب با بیان اینکه پس از پیگیری متوجه شدیم شهرداری منطقه کاملاً در جریان این تخلف بوده است، گفت: مشکل شهر با کاشت چند نهال حل نمی شود و این تفکر که درختان چند صد ساله را قطع کنیم و به جای آن چند نهال بکاریم شهر را به فتنه می دهد.

این اعتراض رییس کمیسیون توسعه و عمران شورای شهر تهران مورد واکنش چند

عضو دیگر البته با رویکرد متضاد واقع شد و حبیب کاشانی، عضو کمیسیون برنامه و بودجه شورای شهر تهران با بیان اینکه این نحوه اعتراض را قبول ندارم و درست نیست، گفت: این اعتراض بدون حضور نماینده شهرداری و آرایه مستندات باعث می شود اخبار در رسانه ها منتشر شود و همه فکر کنند که همه جنایت ها در منطقه هم اتفاق می افتد و آن وقت روز یکشنبه همه چیز تغییر می کند.

محمدعلی نجفی، عضو کمیسیون برنامه و بودجه شورای شهر تهران هم با اشاره به اظهارات قبلی شهردار تهران در مورد دلیل اختیار پیگیری و تحقیق و تفحص به رشد کمیسیون توسعه و عمران گفت: امکان این پیگیری ها وجود دارد و دیگر نیازی به این نوع تذکر در صحن شورا نیست.

نجفی پیشنهاد داد که اعضای شورا شکیب را به همراه دو عضو دیگر مسوول پیگیری و آرایه گزارش در مورد این تخلف کند اما پروین احمدی نژاد مجدداً اعتراض کرد و گفت: می گویند درخت ها قطع شده و گودبرداری کرده اند، برای بررسی چه چیزی می روند؟! قرار شد خسرو دانشجو و حمزه شکیب،

رییس کمیسیون توسعه و عمران و عضوین کمیسیون به همراه مرتضی طابانی، رییس کمیسیون فرهنگی و اجتماعی در این کمیته موضوع تخلفات ساخت و ساز در منطقه یک را بررسی کنند. همچنین طی جلسه روز گذشته پیشنهاد تأسیس موزه در پایتخت بررسی و با موافقت اعضا به تصویب رسید.

بر این اساس شهرداری تهران طرف مدت شش ماه پس از تصویب این طرح باید نسبت به تهیه طرح های اجرایی لازم برای

وی در پایان با تأکید بر اینکه در ایام عید نه تنها فعالیت های ترافیکی تعطیل نیست بلکه با استفاده از فرصت خلوتی شهر نسبت به انجام فعالیت های اجرایی و عملیات عمرانی مورد نیاز اقدام می شود، خاطر نشان کرد: به عنوان نمونه در تعطیلات نوروز نسبت به نصب یکصد دستگاه دوربین جدید نظارت تصویری در شبکه معابر شهری پایتخت اقدام خواهد شد.

آغاز عملیات اجرایی تأسیس موزه تهران و با بهره گیری از مشورت با صاحب نظران، متخصصان فرهنگی و هنری، معماران برجسته و هنرمندان اقدام کند. مسجد جامعی، عضو کمیسیون فرهنگی و اجتماعی شورای شهر در این ارتباط با اشاره به اینکه برج میلاد یکی از نمادهای هویتی تهران است، گفت: از فضای این برج می توان برای ایجاد موزه تهران استفاده کرد.

همچنین در هیات امنای این موزه شهردار تهران سه نفر از شخصیت های فرهنگی، نماینده شورای شهر و یک متخصص شهر سازی حضور خواهد داشت.

اعضای شورای شهر در تدارک وسایل چهارشنبه سوری!

در این جلسه مسجد جامعی، عضو کمیسیون فرهنگی شورای شهر از صوت بیادی، نایب رییس شورا تقدیر کرد و چمران رییس شورای شهر خطاب به وی گفت: تشکر این طوری فایده ندارد باید یک سکه هم بدهید. عضو کمیسیون فرهنگی در ادامه اظهارات چمران که هفته آینده موضوعی را بررسی می کنیم، گفت: ظاهراً هفته آینده تعطیل است که چمران افزود نخیر، چهارشنبه هفته آینده هم در خدمتان هستیم، مسجد جامعی ادامه داد: شکیب می گوید که هفته آینده تعطیل است، ظاهر امی خواهد بود تا وسایل چهارشنبه سوری امسال را مهیا کند که چمران گفت چهارشنبه سوری امسال قرار است رنگی و بدون سر و صدا برگزار شود.

همچنین طی جلسه روز گذشته پیشنهاد تأسیس موزه در پایتخت بررسی و با موافقت اعضا به تصویب رسید.

خبر

آمار تاسف بار ایرانیان در کتابخوانی

ایرانیان با سرانه های واقعی مطالعه فاصله زیادی دارند و این در حالی است که آمار و ارقام کشورهای توسعه یافته حاکی است که یک سوم مردمانشان عضو کتابخانه هستند. به گزارش «جهان صنعت» سیدمحمد هادی ابازی، معاون فرهنگی - اجتماعی شهرداری تهران در نخستین نشست مدیران کتابخانه های شهرداری تهران با ابراز تاسف از آمار و ارقام کتابخوانی در کشور عنوان کرد: دلیل چاپ هفته ای یک کتاب برای مترو آن است که مردم از حداقل اوقات خود در مترو یا اتوبوس استفاده کنند. وی با اشاره به دغدغه ها و نگرانی ناشران به تصویب لایحه ای از سوی شورای شهر تهران به منظور رفع این دغدغه ها اشاره کرد و یادآور شد: در حال حاضر ۵۵ کتابخانه شبانه روزی در تهران فعال است که توسعه کتابخانه ها از نظر کمی و کیفی از برنامه های سال آینده شهرداری است. سخنگوی شهرداری تهران با تأکید بر افزایش خدمات ارایه شده به مراجعان به کتابخانه ها اظهار کرد: امنیت کتابخانه های شبانه روزی باید به گونه ای فراهم شود تا خانوادها دغدغه و نگرانی از وجود فرزندانشان در کتابخانه نداشته باشند. وی تأکید کرد: در حوزه کتاب و کتابخوانی از نظر اعتباری هیچ گونه محدودیتی قابل نیستیم و هر گونه پیشنهادی که قابلیت اجرایی داشته باشد حتماً اجرایی خواهد شد.

اجبار گواهینامه «ازدواج» برای خواستگارها

رییس سازمان جوانان استان تهران از صدور گواهینامه تخصصی «ازدواج» برای خواستگاری خبر داد. محسن زنگنه در گفت و گو با فارس ضمن اشاره به افتتاح سامانه الکترونیک ازدواج با عنوان «ساج» در هفته آینده گفت: باراندازی سامانه الکترونیک ازدواج به جوانانی که این دوره ها را با موفقیت طی کنند گواهینامه تخصصی «ازدواج» اعطای می شود. وی متذکر شد: به دنبال این هستیم که تا دو سال آینده اگر پسری به خواستگاری دختری رفت، دختر خانم «به شرطی» جواب بدهد که خواستگار این دوره ها را گذرانده باشد.

واگن های مترو از گمرک ترخیص نشد

واگن های مترو تهران به دلیل مشکل اعتبارات چندین ماه است در گمرک بندرعباس دپو شده و هنوز ترخیص نشده است. محسن هاشمی، مدیرعامل شرکت مترو تهران و حومه در گفت و گو با فارس افزود: هنوز واگن ها ترخیص نشده اند اما قرار است دولت ۳۱ میلیارد تومان در این زمینه به مترو تهران کمک کند. وی گفت: این واگن ها تا پایان سال وارد خطوط نمی شوند چرا که واگن ها به صورت قطعات است و باید در واگن سازی مونتاژ شوند.

۲ خط خبر

- رییس اورژانس کشور از ورود اورژانس های پیش بیمارستانی به جاده های فرعی کشور از سال آینده خبر داد.
- معاونت درمان وزیر بهداشت: اجرای طرح یزشک خانواده در شهرها بعد از نوروز ۸۹ آغاز می شود.
- فرمانده انتظامی تهران: معازنه هایی که مشکل جواز دارند تا ۱۵ فروردین ماه پلمب نمی شوند.
- استاندار تهران: بیمارستان های تهران به شهرک های درمانی منتقل می شوند.

آگهی ابلاغ دادنامه

تاریخ ۸۸/۸/۳۰ دادنامه : ۶۵۱ کلاسه : ۹۶/۱۰۲/۸۸ مرجع رسیدگی شعبه ۱۳ دادگاه جزائی شهری شاکتی : ظهور صافی : ورامین کارخانه قند انتهای کوی آزادی روبروی حسینیه قشلاق پ ۵۶ علی صافی : ورامین کارخانه قند انتهای کوی آزادی روبروی حسینیه قشلاق پ ۵۶ متمم : محسن شعبانپور : مجهول المکان اتهام : تصادف قضایی

آگهی ابلاغ دادگاه

در خصوص اتهام آقای محسن شعبان پور فرزند رضا ۳۰ساله فعلاً مجهول المکان دائر بر ایراد صدمه بدنه غیر عمدی صدمه بدنی ۱-ظهور ۲-علی شهبزین صافی فرزندان عبدالعبور بعلت بی احتیاطی درراندنگی خودروی پیکان تاکسی شماره ۳۲۸۲۱ تهران ۱۱ با توجه به شکایت شکات فوق کیفرخواست دادسرای ری گزارش مرجع انتظامی نظریه افسر کارشناس تصادفات گواهیهای پزشکی قانونی مصدومین اقرار متمم به برخورد با شکات مقرر وقوع حادثه بشرح برگ بازجویی مورخه ۸۷/۷/۱۴کلکتتری و عدم حضور در مرحله تحقیقات مقدماتی در دادسراو جلسه رسیدگی دادگاه علیرغم ابلاغ قانونی اخصاریه (درج آگهی درجرباید) وسایر محتویات پرونده بزه کاریش محرز و مسلم لذا دادگاه منتهم موصوف را از حیث جنبه خصوصی بزه مستندا به بند ب و تبصره ۳ ماده ۲۹۵ و ۲۰۲ بند ب تبصره ۲ ماده ۳۶۷ و ۴۱۸ و ۴۲۵ و ۴۲۸ و ۴۸۰ و ۴۱۸ قانون مجازات اسلامی به پرداخت ۳/۳-صدم (سه دهم درصد) دیه کامل بابت ارش خونریزی تحت ملتعب چشم چپ و دو صدم دیه کامل بابت پارگی دامیه سمت چپ پیشانی و جمعا چهار صدم دیه کامل بابت جرح خارصه زانوی چپ و خلف ساعد چپ و بازوی چپ و ساق چپ و طرف خارذرجی مچ پای راست و مچ پای چپ و کف دست راست و ارش جرح خارصه روس شانه چپ و یک سی هزارم دیه کامل بابت جرح خارصه پشت بند میانی انگشت چهارم و یک سه هزارم دیه کامل بابت جرح خارصه پشت بند میانی انگشت ۵ دست چپ در حق مصدوم ردیف اول (علی صافی) و جمعا ۶/۵ صدم (شش و نیم درصد) دیه کامل بابت جرحات خارصه زانوی چپ و آرنج چپ و ساعد چپ و قوزک خارجی پای چپ و کنار داخلی پای چپ و پیشانی و جرحات دامیه سمت راست سر و خلف مچ پای چپ و چهار صدم دیه کامل بابت ارش شستگی استخوان پتنگهای چپ و ده صدم دیه کامل بابت ارش در رفتگی مفصل رانی لنگی سمت چپ در حق مصدوم دوم (ظهور صافی) از نوع دیه انتخابی متمم ظرف مهلت دو سال از تاریخ وقوع صدمات و از حیث جنبه عمومی جرم به استناد ماده ۷۷۷ قانون مرقوم با رعایت بند ۱ ماده ۳ قانون وصول برخی از درآمد های دولت و مصرف آن در موارد معین به پرداخت مبلغ یک میلیون ریال جزئی نقدی در حق صندوق دولت محکوم می نماید رای صادره غیابی ظرف مهلت ده روز پس از ابلاغ واقعی قابل واخواهی در این دادگاه و سپس ظرف بیست روز از تاریخ انقضای مدت واخواهی قابل اعتراض در محاکم تجدیدنظر استان تهران می باشد.

۵۵۳

رییس شعبه ۱۳ دادگاه جزائی ری

آگهی انحلال شرکت خدمات و تبلیغات نقش صبح با مسئولیت محدود ثبت شده به شماره ۱۳۳۸۶۷ و شناسه ملی ۱۰۱۷۷۷۱۱۱۰۱ به استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ ۸۸/۱۰/۲۶ شرکت مذکور منحل اعلام و حبیب اله ابزدی طامه به سمت مدیر تصفیه انتخاب و نشانی محل تصفیه تهران خ راه آهن بیست متری جوادیه کوچه شهید ذاکری مهر طبقه اول پلاک ۲۲ کدپستی ۱۳۶۵۷۵۷۴۸۵ می باشد . ۱۶۹۶۶۲ اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری

آگهی ابلاغ وقت دادرسی به متمم آقای احمد محمودی فرزند توصیف

به دستور تجویز ماده ۱۸۰-۱۱۵ قانون آئین دادرسی دادگاه های عمومی و انقلاب اسلامی به متمم مجهول المکان که مشخصات دیگری از وی در دسترس نیست بدینوسیله ابلاغ می گردد پرونده اتهامی وی به کلاسه : ۱۳۵۷/۱۰۳۱/۸۸ در ۱۳/۴/۸۹ ساعت ۹ صبح وقت رسیدگی تعیین شده است مراتب برای یک نوبت در یکی از روزنامه های کثیرالانتشار آگهی می گردد تا متمم در موعد مقرر خود را به این شعبه دفاع نماید و مستقر در مجتمع قضایی شهید قدوسی معرفی و از خود مقتضی صادر خواهد نمود .

۱۷۱۳۸۷

مدیر دفتر شعبه ۱۳۱ دادگاه عمومی تهران

آگهی تغییرات شرکت سپند گستر هشت رود با مسئولیت محدود به شماره ثبت ۱۶۷۶۷۵ به استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ ۸۸/۸/۴ محرم اسدی با دریافت کلیه سهم الشرکه خود از صندوق شرکت از شرکت خارج شدند در نتیجه سرمایه شرکت از مبلغ ۱/۳۰۰/۰۰۰ ریال به مبلغ ۱/۰۰۰/۰۰۰ ریال کاهش یافت و ماده ۴ اساسنامه اصلاح شد . ۱۶۹۶۶۱ اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری

آگهی تصمیمات در شرکت آسانبر با زمان با مسئولیت محدود ثبت شده به شماره ۱۸۲۴۰۴ و شناسه ملی ۱۰۱۲۲۶۵۳۵۶

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ ۸۸/۹/۱ محل شرکت به نشانی تهران ضلع جنوب غربی م پونگ ک گلزار سوم پ ۲ واحد ۸ انتقال یافت . ۱۶۹۶۵۷ اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری

آگهی تغییر محل شرکت بهار شرق تهران با مسئولیت محدود ثبت شده به شماره ۱۷۱۷۰۰ و شناسه ملی ۱۰۱۰۲۴۱۵۲۸

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ ۸۸/۱۰/۲۰ محل شرکت به شهرری ، م شهرداری ، مجتمع صدف ، ورودی D ، ط ۲ ، واحد ۹ کد پستی ۱۸۷۷۶۱۵۶۵۵ منتقل گردید ماده ۳ اساسنامه اصلاح گردید . ۱۶۹۶۵۸ اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری

آگهی احضار متمم : مهدی تنها لاهوردی

بدینوسیله به استناد ماده ۱۱۵ قانون آئین دادرسی کیفری به مهدی تنها لاهوردی که از محل سکونت وی اطلاعاتی در دست نیست و از سوی دادگاه در پرونده کلاسه ۸۸/۱۰۴۹/۱۴۶۸ به اتهام ترک انفاق تحت تعقیب است ابلاغ می گردد که در مورخه ۱۳۸۹/۲/۴ ساعت ۸/۳۰ جهت دفاع از اتهام انتسابی به شعبه ۱۰۴۹ دادگاه عمومی تهران مستقر در مجتمع قضایی شهید قدوسی تهران واقع در خیابان مطهری خیابان کوه نور مراجعه و الا دادگاه به موضوع رسیدگی حکم مقتضی صادر خواهد نمود . ۱۶۹۶۴۴ مدیر دفتر شعبه ۱۰۴۹ دادگاه عمومی تهران

آگهی احضار متمم

در پرونده کلاسه ۸۸۶/۱۰۳۸/۸۸ آقای رضا هاشمی متمم است و خیانت در امانت بدینوسیله به استناد ماده ۱۱۵ و ۱۸۰ قانون آئین دادرسی کیفری به نامبرده فوق ابلاغ می گردد که جهت رسیدگی به وقت روز ۸۹/۴/۴ ساعت ۹ و دفاع از اتهام منتسبه در این دادگاه حاضر شود و در نتیجه عدم حضور غیابا حکم صادر خواهد شد و چنانچه بعدا ابلاغی به وسیله آگهی لازم باشد فقط یک نوبت منتشر و مدت آن ده روز خواهد بود . ۱۶۹۶۴۳ دادرس شعبه ۱۰۳۸ دادگاه کیفری تهران

آگهی احضار متمم

در اجرای ماده ۱۱۵ قانون آئین دادرسی کیفری به آقای محسن فرجی که فعلاً مجهول المکان می باشد و طبق پرونده کلاسه ۸۸/۱۸۱۸/۵۵ این بازپرسی به اتهام ایراد ضرب و جرح عمدی با شکایت آقای محمد کمیجانی تحت تعقیب این شعبه می باشد به موجب این آگهی که یک نوبت در یکی از جراید کثیرالانتشار منتشر می گردد ابلاغ می گردد که پس از درج آگهی جهت اخذ توضیح و دفاع از اتهام خود در یان بازپرسی حاضر در غیر این صورت وفق مقررات قانونی نسبت به موضوع غیابا رسیدگی خواهد شد . ۱۷۰۳۳۰ بازپرس شعبه نهم ناحیه ۴ دادسرای عمومی تهران

آگهی تصمیمات شرکت سالم ساز سپهر با مسئولیت محدود ثبت شده به شماره ۱۴۰۱۶۲ و شناسه ملی ۱۰۱۰۸۳۱۰۸۴

طبق صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ ۸۸/۱۰/۷ شرکت مزبور که در تاریخ ۸۸/۱۰/۸ واصل گردید : تعداد اعضاء هیئت مدیره از ۶ نفر به ۱ نفر افزایش یافت و ماده مربوطه در اساسنامه اصلاح گردید اعضاء هیئت مدیره به مدت یک سال بقرار ذیل انتخاب گردیدند سیده سحر رضائی کرمانی - ندا کرم بخش اسفند آبادی - رضا سخا بخش - مهدی سجودی مقدم لنگرودی و مجید خرمن دار و امیر کریم به سمت عضو هیئت مدیره و منیاب محرابی به سمت مدیره عامل و عضو هیئت مدیره و نوراله کرم بخش اسفند آبادی به سمت رئیس هیئت مدیره و امضاء کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور از جمله چک و سفینه و برات و قراردادهای و عقود اسلامی با امضاء رئیس هیئت مدیره منفرداً همراه با مهر شرکت معتبر است . ۱۶۹۶۶۸ اداره ثبت شرکتها وموسسات غیر تجاری

آگهی احضار متمم

بدینوسیله در اجرای ماده ۱۱۵ قانون آئین دادرسی کیفری به متمم مجهول المکان آقای سجاد کوچکی که به اتهام قدرت نمایی با چاقو ، فحاشی و تهدید به خانم ورده تابه حسب شکایت خانم ورده تابه تحت تعقیب است یک نوبت در یکی از جراید کثیرالانتشار یا محلی آگهی می شود که طرف مدت یک ماه پس از انتشار در وقت اداری در این شعبه جهت دفاع از اتهام انتسابی در پرونده کلاسه ۸۸۹۲/۹/۸۸ شعبه نهم دادیاری دادسرای ناحیه ۱۴ تهران حضور یافته در صورت عدم حضور یا عدم معرفی وکیل به صورت غیابی رسیدگی و اظهار عقیده خواهد شد . ۱۶۹۶۴۱ دفتر دادیاری شعبه نهم دادسرای ناحیه ۱۴ تهران

آگهی احضار متمم

در اجرای ماده ۱۱۵ قانون آئین دادرسی دادگاه های عمومی و انقلاب در امور کیفری آقای سید عباس میر بساک فرزند سید عبدالله فعلاً مجهول المکان ابلاغ می گردد که در پرونده کلاسه ۸۸۰۶۴۴ این شعبه حسب شکایت آقای ایمانلی امامی به اتهام خیانت در امانت به مبلغ ۳۳/۰۰۰/۰۰۰ ریال تحت تعقیب است لذا طرف مدت یک ماه از تاریخ انتشار آگهی در این شعبه حاضر و از خود دفاع نماید والا عدم حضور موجب اتخاذ تصمیم قانونی خواهد گردید . ۱۷۰۸۶۲ بازپرس شعبه ۱۵ دادسرای عمومی و انقلاب ناحیه ۵ تهران

آگهی ابلاغ وقت رسیدگی

مورخ ۸۹/۱/۳۱ ساعت ۱۰/۳۰ به : آقای اردلان فُشتمی بدینوسیله به اردلان فُشتمی فرزند طومرت فعلاً مجهول المکان ابلاغ می شود پرونده اتهامی وی مبنی بر مزاحمت نسبت به کسب و کار حسب شکایت خانم معصوم قاسمیان به کلاسه ۸۸/۳۲/۹۴۷ در شعبه ۱۰۳ دادگستری هشتگرد تحت رسیدگی و برای مورخ ۸۹/۱/۳۱ ساعت ۱۰/۳۰ وقت رسیدگی تعیین شده است فلذا به استناد ماده ۱۸۰ قانون آئین دادرسی کیفری مراتب در یکی از جراید کثیر الانتشار آگهی و به نامبرده ابلاغ می شود و ضمن اعلام آدرس محل اقامت خود به دفتر دادگاه ، در وقت مقرر در جلسه دادگاه جهت دفاع صورت دادگاه غیابا رسیدگی و تصمیم مقتضی اتخاذ خواهد نمود. ۱۷۰۸۶۰ دفتر شعبه ۱۰۳ دادگاه عمومی جزائی هشتگرد

آگهی احضار

در پرونده کلاسه ۳-۸۷/۳۲/۸۵۸ مطروحه در این دادسرا آقای مصطفی حیدری فاقد نام پدر تبعه افغانستان حسب شکایت آقای غنی تاجیک متمم هستند به عدم رعایت نظافت دولتی متجد به ایراد صدمه بدنی چون متمم مذکور اقامتگاه مشخصی ندارند و مجهول المکان می باشند حسب تصمیم دادسرا و به تجویز ماده ۱۱۵ قانون آیین دادرسی کیفری به نامبرده ابلاغ می شود جهت دفاع از اتهام خود ظرف یک ماه از تاریخ نشر آگهی در شعبه اول بازپرسی هشتگرد حاضر شود و الا دادسرا غیاباً به موضوع رسیدگی نموده و تصمیم مقتضی اتخاذ خواهد نمود . ۱۷۰۸۵۹ مدیر دفتر شعبه دوم بازپرسی دادسرای عمومی وانقلاب هشتگرد

آگهی احضار متمم

در اجرای ماده ۱۱۵ قانون آیین دادرسی دادگاههای عمومی و انقلاب در امور کیفری آقای یونس محمد زمانی فعلاً مجهول المکان ابلاغ می گردد که در پرونده کلاسه ۸۸۰۸۹۹ این شعبه حسب شکایت اداره حقوقی است احوال غرب تهران به اتهام جعل و تحریف سند سجولی یک جلد (شناسنامه) تحت تعقیب است لذا ظرف مدت یک ماه از تاریخ انتشار آگهی در این شعبه حاضر و از خود دفاع نماید و الا عدم حضور موجب اتخاذ قانونی خواهد گردید . ۱۷۰۸۶۱ بازپرس شعبه ۱۵ دادسرای عمومی و انقلاب ناحیه ۵ تهران

آگهی احضار متمم مجهول المکان

بازپرس شعبه هشتم دادسرای ناحیه ۴ رسالت کلاسه پرونده : ۸۷۰۹۹۸۲۱۴۹۸۰۰۵۷۶ شاکتی : گزارش دادستانی انتظامی مالیاتی متمم : مدیر شرکت بازرگانی مهرگان تجارت اندیشه اتهام : جعل نظر به اینکه آقای مدیر شرکت بازرگانی مهرگان تجارت اندیشه به اتهامات فوق الذکر از طرف این دادسرا تحت تعقیب است و ابلاغ احضاریه به واسطه معلوم نبودن محل اقامت او ممکن نگردیده بدینوسیله در اجرای ماده ۱۱۵ قانون آئین دادرسی کیفری مراتب به نامبرده ابلاغ تا ظرف مدت یک ماه از تاریخ انتشار آگهی در شعبه هشتم بازپرسی دادسرای عمومی و انقلاب ناحیه ۴ رسالت جهت پاسخگویی به اتهام خویش حاضر شود در صورت عدم حضور پس از یک ماه از تاریخ انتشار آگهی قانونی معمول خواهد شد . ۱۷۰۸۶۶ بازپرس شعبه هشتم دادسرای ناحیه ۴ رسالت

آگهی احضار متمم

بدینوسیله در اجرای ماده ۱۱۵ قانون آئین دادرسی دادگاههای عمومی و انقلاب در امور کیفری به متمم آقای عطا... صبوچی ۲- مهدی خسروی نژاد که مجهول المکان به اتهام جعل و استفاده از سند مجعول نژاد تحت تعقیب قرار گرفته یک نوبت در یکی از جراید کثیر الانتشار یا محلی آگهی می شود که ظرف مدت یک ماه از تاریخ درج آگهی جهت دفاع از اتهام انتسابی در پرونده کیفری کلاسه مطروحه در شعبه سوم بازپرسی واقع در تهران میدان ونک خیابان ملاصدراخ پو ردیس دادسرای ناحیه ۳ حاضر در غیر این صورت غیاباً اتخاذ تصمیم خواهد شد. ۱۷۰۸۶۷ بازپرس شعبه سوم دادسرای ناحیه ۳ تهران (ونک)